

对于没有什么投资经验的普通市民来说,找一个“行家”来帮自己理财无疑是首选。于是,股市操盘手和银行的理财专家们便有了市场,但他们真的值得投资人拿出血汗钱来托付吗?

一个操盘手仅为了自己的提成,而恶炒交易量,结果导致了投资人的巨亏;银行用可望不可及的高盈利率推销自己的理财产品——他们的确都是投资理财的专家,只是与投资人的盈亏相比,他们可能更看重“理”自己的财。

托人理财 哪知财被别人理了

百万资金炒出两亿成交量

操盘手为拿提成炒出2亿交易量,产生60多万元交易费用,结果被判赔偿80%损失

从2003年开始,一名操盘手开始管理一个100多万元存款的股票账户。但他买卖股票,却不是凭价格的涨跌,而是肆意地买卖,唯一的目的是增加交易量,以获得提成奖励。到2006年,这个百万账户的交易额在两年多内达到了2亿多,手续费等费用也因此高达60多万元。

炒股两年 巨亏57万

刘林是个老股民了。2002年底,他与某证券公司签订了协议,开始集中资金进入股市。

不久,张华结识了刘林,他是南京这家证券公司的业务经纪人,也就是俗称的操盘手。刘林口头同意张华帮他炒股,并告诉了他自己账户的号码和密码。

2003年起,张华正式开始为刘林炒股,而刘林也陆续往自己的账户里投入大量资金,前后达到了103万余元。其间,刘林曾从账户中提走40多万元。

但到了2006年4月份,刘林的证券账户上除了持有中油石化股票1300股外,现

金只剩下了681.13元。

“仔细一算,两年多来,我亏损了57万多。”刘林一计算吓了一跳,“这个操盘手是怎么帮我炒股的,怎么会亏成这样!”

刘林来到证券公司,把这两年多来的交易记录全打印了出来。他开始研究这份交易记录,结果他发现,自己越研究,越看不懂了。比如在2004年7月20日,张华以4.28元至4.30元的价格卖出海南航空股票,但同时,又以4.28元至4.32元的价格再买进,“他帮我买来买去地干吗?”

刘林又接着看下去,在2005年9月8日至13日几天之内,几乎在相同的价格上,张华又对湖南海利这一股票不计交易成本地大量买进抛出。

费税高达60多万

这种不计成本的买进抛出到底是为了什么?

刘林开始计算张华的每一笔交易记录,发现2004年张华一共为他进行了2150笔股票交易。而2005年共进行了1393笔股票交易。

如此频繁的交易,让他

这个百万元的账户上,两年内的交易额就达到了2个多亿。但刘林接着又发现了一个问题,“交易量大了,我交的各项费用不是也高了吗?”果然,刘林计算了一下,两年多来,他交的手续费是29万余元,印花税37万余元,过户费2万余元,总计69万余元。

张华为什么这么做?刘林得知,张华所在的证券公司营业部有这么一个规定:营业部要按照张华交易量的大小、服务客户的多少、咨询服务的质量综合考虑支付劳务费。这也意味着,张华交易多了,他的收益也就多。

知道了真相后,刘林把张华告上了无锡市北塘区人民法院,要求其赔偿这50多万元的损失。无锡市北塘区人民法院判决张华赔偿刘林80%的损失,总计46万余元。

张华不服一审判决,上诉到了无锡中院。他的理由是:交易并不一定是他所为,因为刘林也有密码。而且,不能仅仅从股票的价格上,就来认定自己的操作是一种“不计成本的交易”。

法院判操盘手赔偿

无锡中院审理后认为,从股票交易记录看,张华在股市低迷时期“非理性地提高交易频率”,不计成本地进行了大量的股票交易,使刘林资产规模仅100余万的账户两年内发生了2个多亿的交易量,致使资产大量亏损,应当赔偿刘林损失。

由于张华追求交易量进行了大量不必要的股票买卖,由此发生的各项费用,包括手续费、印花税、过户费等均属不必要支出,所以法院认为,应当列入赔偿范围。

但同时,法院也考虑到,刘林股票出现亏损,除了张华应负主要责任以外,2003年至2006年初中国股市处于行情低迷状态也是客观因素之一,所以,一审法院判决张华承担80%的赔偿责任并无不当。

2009年3月,无锡市中级人民法院作出了终审判决,对一审判决予以维持。(文中人物均为化名)

通讯员 蔡利娜 朱建伟
快报记者 朱俊骏

预期年赚15% 半年亏掉22%

理财产品用户怒告银行,被判败诉

一款理财产品在推出时打出了“预期年化收益率15%”的诱人广告,一投资者冲着这句话投入了20万元。谁知半年后,投资者发现20万已经亏掉了4万多元,只好忍痛赎回。

去年1月3日,谢先生在常熟某银行花20万元购买了一种理财产品,“我看到介绍这个产品的说明上写的是:产品预期年化收益率15%,心想收益这么高啊,就决定买了。”虽然协议书上也提示这是个“高风险投资产品”,但是在15%收益的鼓舞下,谢先生还是出手了。

但半年后,谢先生就听到了让他备受打击的消息。去年7月9日银行的一次会议上,银行人员称,这款理财产品已经发生了亏损,当初投资时为“1元”的净值如今已经是“0.7834元”。这意味着,谢先生亏了将近22%之多。从预期年收益15%,到半年亏掉22%,当中的差别让他难以接受。银行人员解释是,这是由于股市不景气造成的。

谢先生当场提出终止投资。

半年亏掉了4万多块钱,这让谢先生心痛不已。这时他在银行的提前终止申请确认书上看到了这样几个字:银行在上面提到“将交易本金及收益自动转入谢先生账户”,这几个字让他改变了想法。“银行承诺要把本金和收益一起转给我,既然没有产生收益,那么本金应该退给我!”

在交涉无果后,谢先生将银行告上了法院。法庭审理后认为,银行应返还的金额,应当是“产品净值扣除相关费用后的金额”。银行承诺支付的“交易本金及收益”的表述并不规范,因为“收益”包括“正负收益”及“零收益”。然而这规范的内容并不能视为银行自行承诺返还全部交易本金。

据此银行判决驳回了谢先生的全部诉讼请求。谢先生不服上诉,近日二审法院判决驳回其上诉,维持原判。

通讯员 彬法
快报记者 马乐乐

北大青鸟 APTECH 泰思特·南京鼓楼校区 华东第一家

终结找工作烦恼, 就学“软件测试”!

就业“危机”下 紧缺专业显优势

- 软件测试工程师人才缺口30万,就业竞争小。
- “紧缺人才”,以稀为“贵”,起薪3000-4000/月。
- 工作二至三年,年薪可达8万-10万。
- 系统培训结合项目实践,入行时不再是“零经验”。
- 掌握企业核心技术,求职、跳槽有资本。

培训选“鼓楼” 100%推荐就业

- 北大青鸟华东地区第一家软件测试培训学校。
- 全国教学典范校区,荣获“教学质量”唯一奖项。
- 经政府评审认定为“南京市软件人才培养基地”。
- 国家“软件测评师”资格认证南京指定考点。
- 入学即签订100%就业推荐协议。
- 300余家合作企业,就业网点分布于北京、上海等大型城市。

独家力荐——

零首付

分期买到好工作!



课程咨询: 400-888-6020 (应届大学生咨询报名, 优先推荐!)
免费在线咨询: www.js-btesting.com
上课地址: 南京市中山北路26号(鼓楼转盘附近)新景国际大厦14层

新通国际 Shinyway International
留学·移民·培训·华文·国际预科

十大品牌留学服务机构
中国教育集团十大品牌
教育部资格认证【2000】38号

金融危机之下 带薪实习去留学

在国外留学,有一种带薪实习课程,学生不仅可以拿到国外名校的学历,而且1年的带薪实习最多可获10余万人民币的薪水,同时这也是学生进入名企的VIP通道。

新通推荐院校

美国

东北大学 -- 美国最早开设“带薪实习”课程的大学之一,90%的本科生有1-1.5年的带薪实习经验。
罗彻斯特理工学院 -- 最早与工业界联合培养学生的学校,每年约2600学生在1300个公司实习。
其他优秀大学推荐: 匹兹堡大学、马凯特大学、雷德赛尔大学、戴顿大学……

加拿大

佩波布兰顿大学 -- 学校提供的带薪实习课程,一年实习后可获得2万加币的薪酬。
乔治布朗学院 -- 学生有机会参加至少为期四个月的带薪实习,毕业后可直接被机构雇佣。
其他优秀大学推荐: 布洛克大学、乔治亚学院……

英国

谢菲尔德哈勒姆大学 -- 很多课程安排了一年的带薪实习,每月平均有800-1200镑收入。
诺丁汉特伦特大学 -- 课程设置以就业为导向,多数本科生有一年的带薪实习的机会。
其他优秀大学推荐: 布魯內尔大学、萨里大学、东安吉利大学……

澳大利亚

澳大利亚商务科技学院: 就业保障 35000-70000 澳元年薪,同时获得澳洲雇主带薪培训。

更多国家带薪实习留学项目, 请咨询新通资深留学专家。

同时办理: 新、法、德、荷、瑞士、韩国、日本等二十多个国家留学。

留学服务热线: 025-84671466
太平南路1号新世纪广场A座29楼西区

更多面试院校请登陆网站浏览
www.jgo.cn 要留学上jgo
网上预约有惊喜!